

«23 февраля – праздник особый»

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. Каждый год в нашем садике проходит тематическая неделя к празднику "День Защитника Отечества". В течение недели проводятся различные мероприятия: чтение художественной литературы, беседы, рассматривание иллюстраций по теме, просмотр слайдов, отгадывание загадок о военной технике, о разных родах войск, рисование, лепка по теме. С большим интересом воспитанники с помощью воспитателей изготавливают из разного материала подарки для любимых пап, дедушек, старших братьев. В этот раз дети изготовили «Звёздочки» для любимых папочек. Дети группы «Тигрята» совместно с воспитателями изготовили плакат - поздравление «С праздником, 23 февраля!». Как итоговое мероприятие тематической недели "День Защитника Отечества", 22 февраля в саду прошло совместно с родителями развлечение «Школа молодого бойца», которое подготовили и провели воспитатели Мурадян Е.В., Подшивалова Н.В. и музыкальный руководитель Калинина К.В.. Дети читали стихи, пели песни, танцевали, проявляли ловкость и мужество. Праздник проходил в форме игры и состоял из различных эстафет: «Переправа», «Мы кавалеристы», «Запас боеприпасов» и др. Благодаря дружным, совместным действиям и папы, и сыновья, и дедушки успешно справились со всеми трудностями на военных учениях в «Школе молодого бойца».

Военная игра увлекла, и ребята быстро перевоплотились в солдат-новобранцев. Дошкольники лихо скакали «на лошадах» в игре «Мы кавалеристы». Пополняли склад боеприпасами, проползали в туннели. Папы были санитарями, они осторожно переносили «раненых солдат» на руках, сложенных стулом в «госпиталь» и много других интересных эстафет. Сколько было старания! В конце праздника была вручена почетная грамота о прохождении школы молодого бойца и сладкие призы. Подарки, сделанные своими руками, дошкольники подарили своим папам.

Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети. Он должен входить в жизнь ребенка ярким событием и остаться в памяти надолго. Если дети после праздника торопятся поделиться своими впечатлениями и еще много дней живут под впечатлением от него – значит, мы достигли цели. Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее! Надеемся, что такое мероприятие не пройдет бесследно для всех нас: педагогов, родителей и детей. Не зря народная мудрость гласит: «Когда мы едины – мы непобедимы!».

Выражаем благодарность всем участникам в проведении праздника. С днём защитника Отечества!





